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Ata da Primeira Reunião Extraordinária do mês de dezembro de dois mil e vinte e
dois, da Câmara Municipal de Ubaporanga, Estado de Minas Gerais. Presidente:
Fernando Valeriano da Silva; Primeiro – Secretário: Jorge Silva de Lima. Vice-
Presidente: Silvanin de Souza Silva. Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de
dois mil e vinte dois, às dezenove horas e quinze minutos, na sede da Câmara
Municipal, situada na Praça Lindolfo Soares de Carvalho, número quatro, realizou-se
a primeira reunião extraordinária do mês de dezembro. Inicialmente, verificando em
livro próprio, foi registrada a presença de todos os vereadores, razão pela qual,
havendo número legal, o senhor presidente, invocando o nome de Deus, na forma
regimental, declarou instalada a reunião. Realizou-se a leitura de uma referência
bíblica, sendo de Efésios, capítulo dois, versículos dezenove a vinte e dois, pelo
vereador Jorge Silva de Lima. Em seguida, a ata da reunião ordinária do mês de
novembro de dois mil e vinte dois, realizada no dia dez, foi submetida à votação,
sendo aprovada sem quaisquer ressalvas. Seguiu-se, então, à instalação do
PEQUENO EXPEDIENTE, no qual o Senhor Secretário fez a leitura das
correspondências recebidas e das matérias constantes da pauta da presente
reunião, sendo: votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 01/2022,
cuja ementa é: “Altera o Artigo 18, da Lei Orgânica do Município de Ubaporanga”,
de autoria dos vereadores Fernando Valeriano da Silva, Eva Gomes da Silva
Azevedo, Alcebíades de Paiva e Delvair Caetano Ferreira. Logo após, foi aberto o
momento destinado as breves comunicações; no qual fez o uso da Tribuna o
vereador Delvair Caetano Ferreira, cobra com indignação do chefe do executivo e
toda sua equipe de administração, sobre as estradas rurais que ao cessar das
chuvas as mesmas ficaram intransitáveis; relata que no Distrito de São Sebastião
do Batatal está caótico, pois se algum cidadão passar mal é impossível chegar até
algum posto de atendimento médico, por não ter como locomover com veículos nas
estradas; que em outros distritos estão do mesmo jeito como: Barra do Batatal,
Córrego dos Pereiras; termina sua fala dizendo que foi eleito para legislar, então o
seu papel é cobrar pelas demandas que o cidadão exige. Logo após, fez o uso da
Tribuna o vereador Silvanin de Souza Silva, agradece a Deus pelas chuvas que
nossa cidade vem recebendo; relata que a sua indignação com as estradas rurais, e
com as ruas do Distrito de São José do Batatal, pois algumas estão até interditadas,
uma vez que já comunicou o chefe do executivo e o secretário municipal de obras,
e até agora nenhuma medida foi tomada. Logo após, fez o uso da Tribuna o
vereador Alcebíades de Paiva, parabeniza o chefe do executivo e toda sua equipe
de administração, por estarem empenhadas, voltada para o compromisso e
responsabilidade com a cidade; parabeniza também a cada vereador de oposição
ou de situação, a atual administração que vem sempre fazendo o melhor para o
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progresso do município; se solidariza pelas cidades vizinhas e pessoas do município
que foram afetados com essas fortes chuvas que passa na região durante esse
período chuvoso de fim de ano; cobra do secretário municipal de obras mais
prudência e agilidade em ajudar as famílias que ainda estão desnorteadas por
terem perdido tudo, e não terem como voltar para a casa, por conta da
infraestrutura das casas abaladas, e até mesmo as lamas que se encontram pelas
ruas da cidade; cobra também uma medida mais eficaz para os moradores da rua
de baixo, pois toda vez que chove é uma catástrofe que acontece por lá; comunica
aos moradores que foram atingidos com a lama que o atraso na limpeza urbana é
pelo motivo que o caminhão que faz esse serviço chamado caminhão pipa teve que
passar por manutenção por algum mau funcionamento; deixa o seu agradecimento
a cada comerciante e a cada cidadão que está ajudando na sua campanha que é
“Faça Uma Criança Feliz”, projeto esse que é a arrecadação de brinquedos para
doação a famílias que não tem condição de comprar um presente no dia do natal
para suas crianças. Logo após, fez o uso da Tribuna o vereador Fernando Valeriano
da Silva, se solidariza pelas vítimas que teve suas casas atingidas pelas fortes
chuvas; salienta que grande parte da culpa das casas da rua de baixo ser cheias de
lamas em período chuvoso é da prefeitura, pois era pra ter feito um trabalho
antecipado de prevenção, como limpeza de boca de lobos, evitar jogar caminhões
de entulhos perto de bueiros e manilhas a céu aberto, para quando viesse a chuva
facilitariam o escoamento da mesma; comunica que o somente um cidadão que
reside na entrada do Córrego dos Florentinos toda época que antecede a chuva ele
faz o desaterro em seu terreno, deixando a terra solúvel, afetando os moradores
que reside lá por perto com suas casa cheia de lama; que a prefeitura tome alguma
atitude contra esse indivíduo; cobra mais uma vez do chefe do executivo
manutenção do calçamento da Rua São José, pois foi cobrado várias vezes em
Tribuna e até agora nenhuma atitude foi tomada, e aproximando esse período
chuvoso fica ainda mais crítico esse problema na referida rua; pede
encarecidamente as autoridades competentes que faça a devida manutenção pois é
uma vergonha uma rua em que residem dois vereadores do município não ter
nenhuma atenção do poder público municipal. Logo após, fez o uso da Tribuna o
vereador Jorge Silva de Lima, comunica sua ausência em reuniões passadas, sendo
que foi submetido a uma cirurgia, assim então agradece a cada um que torceu pela
sua recuperação, que está sendo uma benção; comunica que esse problema do
escoamento de água na rua de baixo é um problema antigo, que o senhor prefeito,
vice-prefeito e toda sua equipe olhe com carinho alguma medida para amenizar os
estragos em épocas de chuvas na rua de baixo; cobra mais uma vez em Tribuna
pelo tão sonhado plano de carreira do funcionalismo público municipal, que há
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tempo vem cobrando e até hoje nada foi feito pela atual administração; cobra
também o cartão de ponto para toda categoria, pois não aceita somente algumas
áreas sendo cobrada o ponto e outras não; deixa suas condolência a toda família
enlutada da dona Tininha; deixa seu lamento por não ter sido avisado de uma
reunião que aconteceu no Bairro Bela Vista, onde só teve a presença de alguns
vereadores, sem a ciência do mesmo, para tratar de assuntos de documentação
para melhoria do bairro; salienta o desejo de que o próximo presidente da república
que tomará posse em breve faça um excelente trabalho para o nosso país, que
possamos torcer para que ele trabalhe tanto para o lado A tanto para o lado B, pois
ele é presidente de todos e que governe essa nação com sabedoria; comunica que
na próxima semana no dia oito de dezembro acontecerá a eleição para presidente
dessa Casa, que o presidente que for eleito faça um excelente trabalho como o
atual tem feito. Logo após, fez o uso da Tribuna como Líder de Bancada o vereador
Jorge Silva de Lima, informa que em reunião com o departamento da defesa civil,
exigiu ao responsável que não só averiguasse a falta de alimento das pessoas que
perderam seus pertences e patrimônios nessa chuva, mais também reparasse
danos em infraestruturas, móveis e eletrodomésticos nas casas do pessoal mais
carente, pois na última prestação de contas foi possível ver que os cofres da
prefeitura tem condições financeira para estar arcando com esses danos causados
pela chuva em nosso município; cobra do secretário municipal de obras uma
atenção a mais na galeria da Rua Aristino Brás, pois os moradores que por lá
residem estão cobrando os vereadores manutenção naquela rede de escoamento
de água e esgoto, pois estão tratando é com vidas e somente quem sofre sabe a
dor que é passar por essas situações lamentáveis. Em seguida, seguiu-se a
instalação do GRANDE EXPEDIENTE, tendo iniciado o processo de votação em
Segundo Turno e Redação Final do Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº
01/2022, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais
havendo a ser tratado, o senhor presidente, manifestando o seu total apoio às
justas e perfeitas causas defendidas no curso da presente reunião, deu a mesma
por encerrada. Para constar, mandou lavrar a presente ata, que será assinada por
todos os vereadores, depois de discutida e aprovada. Ubaporanga – MG, 01 de
dezembro de 2022.


